

КАЛЕНДАРНИЙ ПЛАН

підготовки та реагування на загрозу та/або виникнення надзвичайної ситуації

Комунального закладу загальної середньої освіти ліцею №12 Жовтоводської міської ради у режимах повсякденного функціонування, підвищеної готовності і надзвичайної ситуації

№ з/п	Назва заходів	Хто виконує	Тривалість у робочий (неробочий час)	Термін виконання																Сили та засоби, що залучаються							
				хвилини				години								доба											
1	2	3	4	10	20	30	40	50	60	2	4	6	8	10	12	14	16	18	20	22	24	2	3	4	5		
I. У режимі повсякденного функціонування																											
1	Реалізація державної політики у сфері цивільного захисту, що стосується заходів, які здійснюють суб'єкти господарювання.	Директор, комісія з питань НС, керівний склад	постійно	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	Органи управління та сили ЦЗ закладу
2	Спостереження за станом довкілля, обстановкою на потенційно небезпечних об'єктах та території ліцею, прогнозується загроза виникнення НС, оцінюється їх вплив на роботу закладу та можливі наслідки	Комісія з питань НС	постійно	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	Органи управління та сили ЦЗ закладу
3	Розроблення і впровадження заходів щодо запобігання надзвичайних ситуацій, забезпечення сталої роботи	Комісія з питань НС	постійно	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	Керівний склад, сили ЦЗ закладу

4	Організація підготовки з питань цивільного захисту керівного складу та працівників.	Посадова особа з питань ЦЗ		За планом комплектування навчально-методичного центру ЦЗ та БЖД області слухачами, за відповідними програмами підготовки працівників до дій у НС та під час спеціальних об'єктових навчань і тренувань з питань ЦЗ (Дня ЦЗ)												Керівний склад, сили ЦЗ закладу
5	Створення матеріальних запасів Для запобігання і ліквідації наслідків НС, виконання аварійно-відновлювальних робіт.	Директор, заст.директора з госп. частини	постійно	-----												Технічні працівники
II. У режимі підвищеної готовності																
1	Оповіщення та збір керівного складу і фахівців закладу	Секретар	0,30/1,30	-----												Секретар, черговий
2	Засідання комісії з питань НС, постановка завдань	Гол. ком. з питань НС	0,30	-----												Комісія з питань НС
3	Організація цілодобового чергування керівного складу	Директор закладу	3 2 год.	-----												Комісія з питань НС
4	Уточнення порядку оповіщення та інформування, налагодження зв'язку з вищестоящим органом цивільного захисту	Комісія з питань НС		-----												Секретар, черговий
5	Організація систематичного отримання інформації про обстановку і характер можливої НС від управління з питань НС та від підприємств, що відповідають за нагляд за станом навколишнього середовища	Комісія з питань НС		-----												Секретар, черговий

